

小情侣亲热吻破女友耳膜

社会万象 楚天都市报 陈媛 2017-02-04 07:29



小情侣亲热时，因男友太激情，吻破女友耳膜。这听起来匪夷所思的事情，在现实生活中真的发生了。

2月3日上午10点，武汉市普仁医院耳鼻喉科门诊来了一对小情侣。“女生有27岁，当时问诊，她说左耳疼痛，不知原因的耳鸣了一个晚上，我便为她做了电耳镜检查，发现她左侧耳朵鼓膜紧张部有个小穿孔，周围充血并且伴有听力下降。”接诊医生陈宏鑫接受采访时说，经过再三询问女生才羞红着脸说，前一天晚上男友亲吻她左耳时太用力，突然间就一阵痛、听不清楚，随之出现耳鸣症状，一晚上都没有缓解。

普仁医院耳鼻喉科主治医师陈宏鑫表示，平均每月都会遇到几个耳膜破裂病例，原因是外伤引起，因用力吸吮耳朵导致耳膜破裂还是第一次遇到。陈宏鑫说，鼓膜穿孔会引起轻度的传导性耳聋，所幸大多在一个月内可自行愈合，否则就要手术修补，同时他也提醒广大市民朋友，情人节快到了，年轻情侣如果要以亲吻来表达爱意时请注意，尽量不要亲吻耳孔部位，因为鼓膜穿孔常因直接或间接的外力作用所致，如果用力不当，很容易导致鼓膜穿孔。

他提醒，万一鼓膜穿孔，首先要保持耳部干燥，防水入耳，不能游泳，洗头、洗澡时可用消毒棉球塞住耳道；其次要慎挖耳朵，防止不洁器具带入细菌。最后，还要注意定期到医院检查，发现问题及早处理。

单词: qínglǚ 亲 偶 qīnrè 亲 热 ěrmó 耳 膜 xīshǔn 吸 吮 jīqíng 激 情 fěiyísuǒsī 匪 夷 所 思

cǎifǎng 采 访 huǎnjiě 缓 解 zhèntòng 阵 痛 yùhé 愈 合 dǎozhì 导 致 xìjūn 细 菌

讨论:在日本情人节的时候，情侣间常会送些什么礼物给对方？

在日本，情侣约会最常去的地方是哪里？请简单介绍一下。

源新闻: http://news.qq.com/a/20170204/003953.htm?pgv_ref=aio2015&ptlang=2052

音声 URL:<http://ttcn.co.jp/sound/text/495n404.mp3>